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Календарный учебный график муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Шиленская средняя общеобразовательная школа» на 2018-2019 учебный год является одним из основных документов, регламентирующих организацию учебного процесса.
Нормативную базу Годового календарного учебного графика общеобразовательного учреждения составляют:
· Федеральный Закон Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» статья 41, ч.1. согласно которому охрана здоровья обучающихся включает в себя: определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул.
-Порядок организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования (утв. приказом Министерства образования и науки РФ от 30 августа 2013 г. № 1015) п.17.- учебный год в образовательных организациях начинается 1 сентября и заканчивается в соответствии с учебным планом соответствующей общеобразовательной программы. В процессе освоения общеобразовательных программ учащимся предоставляются каникулы.
· В соответствии с приказом Минобразования РФ от 9 марта 2004 г. №1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования» (нормативный срок освоения).
· Требования СанПин 2.4.2.2821-10 от 29.12.2010г.№189);
-Устав муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Шиленская средняя общеобразовательная школа »
Календарный учебный график ОУ обсуждается и принимается органом самоуправления -Педагогическим советом школы и утверждается приказом директора общеобразовательного учреждения. Изменения в годовой учебный график вносятся приказом директора по согласованию с Педагогическим советом учреждения.
Календарный учебный график ОУ учитывает в полном объёме возрастные психофизиологические особенности учащихся и отвечает требованиям охраны их жизни и здоровья.
Муниципальное казенное образовательное учреждение «Шиленская средняя общеобразовательная школа» работает в режиме шестидневной рабочей недели в 2-11 общеобразовательных классах.

 


                                 Календарно-учебный график на 2018-2019 учебный год 


Продолжительность учебного года в 2018/2019 учебном году. Устанавливается следующая продолжительность учебного года:
 – в 1-х классах – 33 учебные недели (169 учебных дней); –
 во 2-11-х классах – 34 учебные недели (202учебных дня).
 Периоды учебных занятий и каникул: 2018/2019 учебный год начинается 
1 сентября 2018 года и заканчивается 31 мая 2019 года. 
1. Конец учебного года:

25.05.2019г. - для 9-х, 11-х общеобразовательных классов;
 31.05.2019г.- для 5-7 общеобразовательных классов,

Устанавливаются следующие сроки школьных каникул: 
– осенние каникулы – с 1 ноября  по 9 ноября 2018года (9 календарных дней); 
– зимние каникулы – с 30 декабря  2018 года по 10 января  2019 года (12календарных дней); 
– весенние каникулы – с 23 марта  по 31 марта  2019 года (9 календарных дней). 
--Дополнительные каникулы для первоклассников – с 18февраля  по 25 февраля  2019 года (7 календарных дней). 
Дополнительные дни отдыха, связанные с государственными праздниками:
· [bookmark: _GoBack]15- сентябрь –«День дружбы народов Дагестана»
• 23 февраля  - «День защитника Отечества»
· 8 марта - «Международный женский день»
· 1 мая  - «День весны и труда»
· 9 мая  - «День Победы

Промежуточная аттестация проводится по итогам освоения общеобразовательной программы:
 – на уровне начального общего и основного общего образования – за четверти; 
– на уровне среднего общего образования – за полугодия. 
1.2. Регламентирование образовательного процесса в 2018/2019 учебном году. Учебный год на НОО СОО уровнях обучения делится на 4 четверти, на ООО уровне – на два полугодия. Продолжительность каникул в течение учебного года составляет 30 календарных дней. Для учащихся 1-х классов устанавливаются дополнительные каникулы в феврале (7 календарных дней). 
Регламентирование образовательного процесса на неделю Устанавливается следующая продолжительность учебной недели:
 – 5-ти дневная рабочая неделя в 1-х классах; 
– 6-ти дневная рабочая неделя во 2-11-х классах. 
Регламентирование образовательного процесса на день Учебные занятия организуются в 2 (две) смены. Начало учебных занятий в первую смену в 08:00, пропуск учащихся в школу в 07:30. 
Начало учебных занятий во вторую смену в 13:00. Продолжительность уроков (академический час): – 1-е классы – 35 минут в I полугодии (в сентябре, октябре по 3 урока в день; в ноябре-декабре по 4 урока в день), во II полугодии – 45 минут (январь - май по 4 урока в день); – 2-11-е общеобразовательные классы – 45 минут (первая смена), 45 минут (вторая смена).
 


Учебные занятия в образовательном учреждении начинаются в 8 час. 00 мин., заканчиваются в 17 час 10мин.


Расписание звонков            1 смена            2 смена
   1урок                     8:00-8:45                         13:00-13:45
 2 урок                    8:50-9:35                        13:50-14:35
3 урок                     9:40-10:25                      14:40-15:25
4 урок                     10:35-11:20                    15:25-16:20
5 урок                     11:25-12:10                    16:25-17:10
6 урок                    12:15-13:00                     
Максимальная недельная учебная нагрузка в академических часах: 
– для 1-х классов не превышает предельно допустимую нагрузку при пятидневной учебной неделе и соответствует требованиям СанПиН 2.4.2.2821-10 (в ред. от 24.11.2015) не превышает максимально допустимую аудиторную недельную нагрузку при пятидневной учебной неделе и составляет: Классы 1 Максимальная нагрузка 21 час
 – для 2-4-х классов не превышает предельно допустимую нагрузку при шестидневной учебной неделе и соответствует требованиям СанПиН 2.4.2.2821-10 (в ред. от 24.11.2015) не превышает максимально допустимую аудиторную недельную нагрузку при пятидневной учебной неделе и составляет: Классы 2 3 4 Максимальная нагрузка 26 часов 26 часов 26 часов 
– для 5-11-х классов не превышает предельно допустимую нагрузку при шестидневной учебной неделе и соответствует требованиям СанПиН 2.4.2.2821-10 (в ред. от 24.11.2015) не превышает максимально допустимую аудиторную недельную нагрузку при пятидневной учебной неделе и составляет: 
Классы 5 6 7 8 9 10 11 Максимальная нагрузка 32 часа 33 часа 35 часов 36 часов 36 часов 37 часов 37 часов
 *Максимально допустимая аудиторная недельная нагрузка включает обязательную часть учебного плана и часть учебного плана, формируемую участниками образовательных отношений. Максимально допустимый недельный объѐм нагрузки внеурочной деятельности
 Максимально допустимый недельный объѐм нагрузки внеурочной деятельности (в академических часах) независимо от продолжительности учебной недели, не более – 10 часов. 
Максимальное количество уроков в течение дня: 
– для учащихся 1-х классов 
– не более 4 уроков и 1 день в неделю
 – не более 5 уроков, за счет урока физической культуры;
 – для учащихся 2-4-х классов
 – не более 5 уроков и 1 день в неделю – не более 6 уроков, за счет урока физической культуры; 
– для учащихся 5-6-х классов – не более 6 уроков;
 – для учащихся 7-11-х классов – не более 7 уроков. Проведение текущей и промежуточной аттестации в переводных классах Освоение общеобразовательной программы, в том числе отдельной части или всего объема учебного предмета, курса, дисциплины (модуля) общеобразовательной программы, сопровождается текущим контролем успеваемости и промежуточной аттестацией учащихся. Формы, периодичность и порядок проведения текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестацией учащихся регламентируются Положением о текущей и промежуточной аттестации учащихся, утверждѐнным решением Педагогического совета МКОУ «Шиленская СОШ»
Промежуточная итоговая аттестация в переводных классах (5-8-х, 10-х) проводится без прекращения общеобразовательного процесса в соответствии с Уставом, Положением о промежуточной аттестации и решением Педагогического совета с 14.05.2019 по 25.05.2019. 
Учащиеся, освоившие в полном объеме соответствующую образовательную программу учебного года, переводятся в следующий класс. Учащиеся, не прошедшие промежуточной аттестации по уважительным причинам или имеющие академическую задолженность, переводятся в следующий класс условно
 Проведение государственной итоговой аттестации в выпускных 9-х и 11-х классах
 Сроки проведения государственной итоговой аттестации выпускников 9-х и 11- х классов устанавливаются ежегодно Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор). Общий режим работы муниципального казенного  общеобразовательного учреждения «Шиленская средняя общеобразовательная школа»
ШКОЛА открыта для доступа в течение 6 дней в неделю с понедельника по субботу, выходным днем является воскресенье. В праздничные дни (установленные законодательством РФ) муниципальное казенное общеобразовательное учреждение не работает. В каникулярные дни общий режим работы школы регламентируется приказом директора по школе, в котором устанавливается особый график работы. 
Календарный учебный график на 2017/2018 учебный год регламентируется следующими документами: 
                                 Приказы директора школы:
 – О режиме работы школы на 2018/2019учебный год;
 – Об организации питания; 
– Об организованном окончании четверти, полугодия, учебного года;
 – О работе в выходные и праздничные дни 
Расписание:     – Учебных занятий;
                            – Занятий внеурочной деятельности;
                             – Факультативных занятий; 
                               – Занятий дополнительного образования в ОУ (кружки, секции, отделения и т.д.); Графики дежурств: 
– классных коллективов; 
– педагогов на этажах, в столовой школы;
 – дежурных администраторов. 
Должностные обязанности: 
– дежурного администратора; 
– дежурного учителя.




